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Уважаемые руководители!

Ежегодно Фондом социального страхования РФ даются разрешения предприятиям использовать часть сумм страховых взносов по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на финансирование мероприятий по охране труда.
Эти мероприятия включают в себя:
-  проведение специальной оценки условий труда;
-  реализация мероприятий по приведению уровней воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на рабочих местах в соответствие с государственными нормативными требованиями охраны труда;
-  обучение по охране труда соответствующих категорий работников;
- приобретение работникам средств индивидуальной защиты;
- санаторно-курортное лечение работников, занятых во вредных условиях;
- проведение обязательных периодических медицинских осмотров работников;
- обеспечение лечебно-профилактическим питанием работников;
-  приобретение приборов для определения наличия алкоголя в выдыхаемом воздухе и для определения психоактивных веществ в моче;
- приобретение приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей;
- приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи;
- приобретение приборов, устройств для обеспечения безопасности работников и (или) контроля за безопасным ведением работ;
- приобретение приборов, устройств для обучения безопасному ведению работ;
- санитарно-курортное лечение работников предпенсионного возраста;
- приобретение приборов, устройств для мониторинга состояния здоровья работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.
Порядок подачи документов в Фонд социального страхования Российской Федерации регламентируется приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 14 июля 2021 года № 467н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».
Просим Вас активизировать работу  в данном направлении, которую можно начинать уже сейчас и направить заявку в Фонд социального страхования г. Находка  до 1 августа 2023 года.
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